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Egyszerű többség 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 107.§ (3) 
bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított 
harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben 
meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). A 
nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme 
benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél, 
közgyűlésnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami 
adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati 
képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, 
amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet, közgyűlést és a fővárosi és megyei 
kormányhivatalt. Amennyiben a képviselőnek az állammal szemben nem rendezett 
köztartozása áll fenn, úgy ennek beálltától számított három napon belül köteles a képviselő-
testületet, és a fővárosi és megyei kormányhivatalt tájékoztatni.  
 
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Tolna Megyei Adó- és Vámigazgatósága a 2308572390. 
iktatószámú levelében értesítette a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy 
Kovács György elnök 2018. július 10. napjával törlésre került a köztartozásmentes adózói 
adatbázisból.  

 
Az elnök a köztartozásmentes adózói adatbázisból történő törléséről, valamint az ezzel 
kapcsolatban megtett intézkedéseiről az alábbi tájékoztatást nyújtotta:  
 

- 2018. július 30. napján a Nemzeti Adó és Vámhivatal Tolna Megyei Adóigazgatósága 
által - az Ügyfélkapun keresztül - küldött tájékoztató levelén keresztül értesült arról, 
hogy 5.131 forint összegű tartozása állt fenn és a köztartozásmentes adózói 
adatbázisból törlésre került.  

 
- Az elnök 2018. augusztus 6. napján a Nemzeti Adó és Vámhivatal Tolna Megyei 

Adóigazgatósága Ügyfélszolgálatán kért tájékoztatást a tartozás fennállásáról, ahol 
tájékoztatták arról, hogy az 5.131 forint összegű tartozása a személyi jövedelemadó 
tekintetében áll fenn. A fizetési kötelezettségének 2018. augusztus 6. napján eleget 
tett. 
 

- 2018. augusztus 13. napján kérte a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő 
újrafelvételét.  

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.  
 
Szekszárd, 2018. szeptember 14.  
            
        Kovács György  
        elnök-helyettes 



 
 

 
 

Határozati javaslat 
 

 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének …/2018. (IX.19.) 

határozata 
az elnök köztartozásmentes adózói adatbázisból történő törléséről, valamint az ezzel 

kapcsolatban megtett intézkedéseiről szóló tájékoztatójának elfogadásáról 
 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök 
köztartozásmentes adózói adatbázisból történő törléséről, valamint az ezzel kapcsolatban 
megtett intézkedéseiről szóló tájékoztatóját tudomásul vette.  
 
Határidő: 2018. szeptember 19. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök  


